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 Więcej informacji:




          

 Kontakt z mediami:

Centrum Dializ Fresenius






Marzena Fink-Stelmasiak


ul. Szpitalna 37







tel.512 556 512      
05-300 Mińsk Mazowiecki 





e-mail: marzena@perpetuummedia.pl
+48 25 75 63 541

Choroby nerek – cicha epidemia naszych czasów
Bezpłatne badania w Mińsku Mazowieckim 4 czerwca br.
Bezpłatne badania krwi pod kątem chorób nerek są najważniejszym elementem kampanii społecznej NEFROTEST, która właśnie rozpoczyna się w powiecie mińskim. W niedzielę, 4 czerwca organizatorzy bezpłatnie przebadają 300 mieszkańców, którzy będą mogli przekonać się czy ich nerki są zdrowe i pracują prawidłowo.

Choroby nerek rzadko przebiegają w sposób gwałtowny, najczęściej ich przebieg jest przewlekły i nie dają objawów, które pojawiają się dopiero w zaawansowanej niewydolności, wtedy,  gdy często na leczenie jest już za późno. Chorujące nerki zazwyczaj nie bolą, a to właśnie ból najbardziej mobilizuje pacjenta do wizyty u lekarza. „Każda nerka składa się z kilkuset tysięcy kłębuszków nerkowych, stąd duże możliwości kompensacyjne- pracę zniszczonego kłębuszka przejmują pozostałe” – mówi dr Arkadiusz Bogucki, dyrektor Centrum Dializ Fresenius w Mińsku Mazowieckim – „Jedynie badanie krwi, pomiar stężenia kreatyniny w surowicy (szacowany GFR)  i badanie moczu mogą wykryć  wczesne stadia choroby nerek” – dodaje dyrektor mińskiej stacji dializ. Takie badanie krwi jest proste, a w ramach kampanii NEFROTEST bezpłatne. Jedynym kryterium jest wiek. „Nasze badania przeznaczone są dla mieszkańców regionu od 50. roku życia” – mówi Edyta Małecka, pielęgniarka oddziałowa z Centrum Dializ Fresenius w Mińsku – „Nerki starzeją się tak samo jak inne organy, stąd darmowe badania przede wszystkim dla tej grupy wiekowej, zagrożonej chorobami nerek w największym stopniu” – dodaje pielęgniarka.

Do grup ryzyka zaliczyć też można osoby palące papierosy, mające nadwagę, cukrzycę czy też pacjenci 
z nadciśnieniem tętniczym. Warto też pamiętać, że choroby nerek mogą dotknąć każdego.

„Przewlekłej niewydolności nerek można często skutecznie przeciwdziałać. Wczesne wykrycie choroby daje szanse na całkowite wyleczenie. Regularne, najlepiej raz w roku badanie krwi i moczu pomoże wcześnie wykryć, zapobiec lub powstrzymać rozwój choroby. Wtedy wystarczy leczenie farmakologiczne” – mówi dr Arkadiusz Bogucki – „Jednak największą rolę w zapobieganiu chorobom nerek odgrywa edukacja, stąd nasz udział w Kampanii NEFROTEST”-  dodaje doktor.

Dla uniknięcia kolejek i sprawnego przebiegu akcji organizatorzy zaplanowali telefoniczną rejestrację na badania 4 czerwca.  „Aby wziąć udział w bezpłatnym pobraniu krwi trzeba się wcześniej zapisać” – mówi Edyta Małecka -„Telefoniczną rejestrację przeprowadzimy  31 maja i 1 czerwca (środa i czwartek), 
w godzinach od 10.00 do 15.00,  pod numerami telefonów: 516 07 05 07 lub 516 05 07 05. A potem wszystkie zarejestrowane osoby zapraszamy 4 czerwca (w niedzielę) do Centrum Dializ Fresenius przy ulicy Szpitalnej 37, na terenie szpitala powiatowego” – dodaje Edyta Małecka. 

Akcja przeprowadzana jest bezpłatnie dzięki współpracy NEFRON Sekcji Nefrologicznej Izby Gospodarczej Medycyna Polska z Centrum Dializ Fresenius. W powiecie mińskim badania swoim patronatem objęli: Biskup Warszawsko-Praski – Jego Ekscelencja Arcybiskup Henryk Hoser, Wojewoda Mazowiecki – Zdzisław Sipiera, Marszałek Województwa Mazowieckiego – Adam Struzik, Starosta Miński – Antoni Jan Tarczyński, Burmistrz Mińska Mazowieckiego – Marcin Jakubowski, Dyrektor Szpitala - Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej – Artur Więckowski oraz Miejska Rada Seniorów.

Kampania NEFROTEST w Mińsku jest już 64. edycją tej akcji w Polsce.  Kampania została zainaugurowana 
w 2010 roku i do tej pory przebadano ponad 45 tysięcy osób.
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